АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД - ІНВЕСТ» 

станом на 31.12.2017р.

м. Київ

2018р.

РОЗДІЛ 1 «ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» станом на 31.12.2017р.

Національній комісії з цінних паперів 
та фондового ринку, 
керівництву та учасникам
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
«ТРЕЙД- ІНВЕСТ»
Думка з застереженням 
Ми провели аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» (код за ЄДРПОУ: 35734586, місцезнаходження: м. Київ, вул. О.Бальзака, 12) (надалі за текстом - Товариство), яка включає  баланс (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2017р., звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2017р., звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2017р., звіт про власний капітал за 2017р. та примітки до фінансової звітності за 2017р., які включають стислий виклад важливих аспектів облікової політики.

На нашу думку, за винятком можливого впливу, про який йдеться у параграфі «Основа для думки з застереженням», фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах за рік, що закінчився 31 грудня 2017 р., активи і пасиви балансу в сумі 135515 тис. грн. та прибуток, як підсумковий фінансовий результат, в сумі 44 тис. грн., і складена відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» і Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Основа для думки з застереженням
Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних  стандартів  контролю  якості, аудиту,  огляду,  іншого надання впевненості  та  супутніх  послуг», видання 2015р., (надалі за текстом - МСА), прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 344 від 04.05.2017р., для  застосування до завдань, виконання яких буде здійснюватися після 01.06.2017р. з урахуванням вимог Рішення НКЦПФР №819 від 14.05.2013р. «Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - діяльності з торгівлі цінними паперами» та Рішення НКЦПФР №160 від 12.02.2013р.  «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при отриманні ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів». 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора  за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» поточні фінансові інвестиції оцінюються згідно облікових політик за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку на базі наміру продажу цих інвестицій. Ми не можемо зробити висновок про суттєвість впливу невиконання наміру продажу таких інвестицій на фінансову звітність, оскільки на дату складання аудиторського висновку дія продажу ще не реалізована. Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів у зв’язку з цим не є всеохоплюючими для фінансової звітності Товариства. Управлінський персонал  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» не здійснив оцінку на наявність ознак можливого зменшення корисності частини фінансових інвестицій (інвестиційних сертифікатів). Розміщення інвестиційних сертифікатів було приватним, товариство оцінює їх на дату балансу виходячи з майбутніх грошових потоків від їх реалізації та ринкової вартості подібних фінансових інвестицій.  В результаті цього ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях вартості активів, а також елементів, що формують звіт про фінансові результати та звіт про зміни у власному капіталі.

Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів дає змогу стверджувати, що такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому параграфі, мають обмежений вплив на положення справ у цілому та не впливають на загальний фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ».
Аудиторський висновок модифіковано відповідним чином. На нашу думку, фінансові звіти ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» за 2017 рік складені на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для  нашої думки.
Ключові питання аудиту

Ми визначили, що відсутні ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в нашому висновку.

Інша інформація
Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на примітки про припущення функціонування Товариства в найближчому майбутньому. 

На дату затвердження звітності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» функціонує в нестабільному середовищі. Поліпшення економічної ситуації в Україні в значній мірі буде залежним від ефективності фіскальних і інших заходів, які здійснюватимуться урядом України. Невизначеність політичних, юридичних, податкових i нормативно-законодавчих умов функціонування може вплинути на розмір прибутку Товариства. Але на цю дату неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації на ліквідність і дохід Товариства, стабільність і структуру її операцій із споживачами послуг.
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями,  за фінансову звітність

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку керівництво визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал  несе відповідальність за оцінку здатності підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть  відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та дотримуємось професійного скептицизму протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

РОЗДІЛ 2 «ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ 

ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ»
Аудиторська перевірка фінансової звітності за 2017р. ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ», яка здійснена ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ», проводилась у відповідності до  «Міжнародних  стандартів  контролю  якості, аудиту,  огляду,  іншого надання впевненості  та  супутніх  послуг», видання 2015р., прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України №344 від 04.05.2017р., для  застосування до завдань, виконання яких буде здійснюватися після 1 червня 2017р., зокрема до МСА 700 «Формування думки та складання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора»,  МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять фінансову звітність, яка підлягала аудиту», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової звітності», тощо. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки  для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудиторська перевірка  проводилась з урахуванням вимог Рішення НКЦПФР №819 від 14.05.2013р. «Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - діяльності з торгівлі цінними паперами» та Рішення НКЦПФР №160 від 12.02.2013р.  «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при отриманні ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів».
Концептуальною основою підготовки фінансової звітності Товариства в 2017р. є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), випущені Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності (РМФСЗ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України, з урахуванням діючих роз’яснень Державної служби статистики України. Облікова політика Товариства в періоді, який перевірявся, визначає основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з дотриманням основних принципів та забезпеченням методів оцінки та реєстрації господарських операцій, які передбачені Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. зі змінами та доповненнями та Міжнародними стандартами фінансової звітності (надалі МСФЗ). 

 Облікова політика Товариства розкриває основи, стандарти, правила та процедури обліку, які Товариство використовує при ведені обліку  та складання звітності відповідно до МСФЗ. Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об’єктів обліку, визначення та деталізації окремих статей фінансової звітності Товариства. 
Основні засади ведення обліку викладені у наказі про облікову політику №1/1 від 03.01.2016р. Використані на Товаристві принципи бухгалтерського обліку, обумовлені в наказі про облікову політику, відповідають концептуальній основі фінансової звітності.
З метою формування професійного судження та висловлення думки щодо дотримання Товариством положень законодавчих та нормативних актів, аудитори  здійснили відповідні аудиторські процедури та отримали достатні докази з наступних питань:
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЗА ВИДАМИ АКТИВІВ
Облік необоротних активів та майна Товариства

Станом на 31.12.2017р. необоротні активи Товариства складають 6,0 тис. грн. та характеризуються нематеріальними активами у вигляді капіталізації витрат на придбання безстрокових ліцензій. Нематеріальні активи обліковуються та відображаються у фінансовій звітності Товариства у відповідності з МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Облік коштів і розрахунків

Згідно даних обліку і виписок банку залишок коштів Товариства на 31.12.2017р.: у касі – відсутні; на поточних рахунках у банках – 124,0 тис. грн. Усього грошові кошти Товариства станом на 31.12.2017р. склали  124,0 тис. грн., що відповідає ряд.1165 балансу на 31.12.2017р. 

Наявність і стан дебіторської заборгованості

Станом на 31.12.2017р. загальна дебіторська заборгованість становить 115873 тис. грн. та складається з:

- Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги – 37532 тис. грн.

та зазначена у Звіті про фінансовий стан за вирахуванням резерву сумнівних боргів. Для визначення величини резерву сумнівних боргів була проаналізована заборгованість споживачів з терміном непогашення понад 12 місяців.  Резерв під знецінення дебіторської заборгованості у 2017 році  створювався. Оцінка заборгованості для створення резерву визначалася на індивідуальній основі – у розрізі контрагентів. Станом на 31.12.2017р. резерв зменшився та становить 60,00 грн.
- Інша поточна дебіторська заборгованість – 78341 тис. грн.  є заборгованістю за виданою безпроцентною поворотною фінансовою допомогою. Дебіторська заборгованість не перераховувалася з урахуванням дисконтування у зв’язку з тим, що  короткострокова та погашається протягом року. Дебіторська заборгованість врахована в балансі за справедливою вартістю, у відповідності до вимог МСФЗ.

На підставі інформації отриманої у Товариства під час проведення аудиторських процедур, аудитори висловлюють судження про те, що дані про дебіторську заборгованість Товариства, наведені у фінансовій звітності, є достовірними. 
Поточні фінансові інвестиції

Станом на 31.12.2017р. поточні фінансові інвестиції складають 19512 тис. грн. та характеризуються, як торгові цінні папери, складаються з акцій та  інвестиційних сертифікатів, та класифіковані як такі, що утримуються для торгівлі, обліковуються за справедливою вартістю з віднесенням на прибуток чи збиток.

Фінансових активів, утримуваних до погашення, для продажу з переоцінкою через сукупний дохід Товариство станом на 31 грудня  2017р. не має. 

Всі цінні папери (акції ПАТ) перебувають в біржовому реєстрі хоча б однієї з фондових бірж, торгівля по них не зупинена, по емітентах не проводиться процедура ліквідації, обмежень операцій у системі депозитарного обліку по ним не встановлено. Цінних паперів, обіг яких зупинено або обмежено, списано з балансу як такі, що втратили відповідність критеріям визнання активу у 2017 році не було. Загальна вартість  знецінення таких активів у 2017р. становить  0 тис.грн.

Аудитори підтверджують, що за виключенням інформації наведеної в параграфі «Основа для думки з застереженням», активи відображені на балансі Товариства за достовірно визначеною оцінкою та в майбутньому очікуються економічні вигоди, пов’язані з їх використанням. На підставі проведеної перевірки аудитори роблять висновок про відповідність розкриття Товариством інформації за видами активів вимогам МСФЗ.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

Станом на 31.12.2017р. поточні зобов’язання і забезпечення складають 134434 тис.грн., а саме:

Векселі видані                                                                                     130639 тис.грн.
 Поточна кредиторська заборгованість 

за товари, роботи, послуги (в дилерській діяльності)



3359 тис.грн.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом

1,0 тис.грн.

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування
4,0 тис.грн.
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці
15,0 тис.грн.

Поточні забезпечення 







4,0 тис.грн.

Інші поточні зобов’язання 






412,0 тис.грн.

Аудиторами перевірено інформацію стосовно достовірності даних щодо зобов’язань Товариства. Зобов’язання Товариства є реальними, оцінені належним чином та підтверджуються даними первинних документів і аналітичного обліку.

За даними аудиторської перевірки, прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів, не сплачені штрафні санкції за порушення законодавства про фінансові послуги, у тому числі на ринку цінних паперів у Товариства за 2017р. відсутні. 

Аудитори підтверджують, що зобов’язання відображені на балансі Товариства за достовірно визначеною оцінкою та в майбутньому існує ймовірність їх погашення. На підставі проведеної перевірки аудитори роблять висновок про відповідність розкриття Товариством інформації про зобов’язання вимогам МСФЗ.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

Станом на 31.12.2017р. власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» становить 1081,0 тис. грн., та складається з:

Зареєстрованого капіталу 


1 000,0тис.грн.

Нерозподіленого прибутку 


81,0 тис. грн.

Структура та призначення власного капіталу ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД- ІНВЕСТ» визначені відповідно до вимог діючого законодавства.

ВІДПОВІДНІСТЬ ВАРТОСТІ ЧИСТИХ АКТИВІВ 

Перевіркою вартості чистих активів на звітну дату встановлено наступне: 

-загальна вартість активів Товариства на 31.12.2017р. становить 135515 тис. грн.,

-загальна вартість зобов’язань Товариства становить 134434 тис. грн. 

Всього чисті активи на 31.12.2017р. – 1081 тис. грн.,  відповідно обсяг зареєстрованого  статутного капіталу становить - 1 000,0 тис. грн.

Таким чином, вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2017р. є більшою за розмір його Статутного капіталу на 31.12.2017р., що відповідає вимогам статті 144 ЦКУ.

ФОРМУВАННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ 

Статут ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» розроблено та зареєстровано у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Станом на 31.12.2017р. учасниками Товариства є приватне підприємство «СК Продторг 2006» - резидент України, яке володіє часткою загальною вартістю 1000000,00 (Один мільйон грн. 00коп.), що складає 100% статутного капіталу товариства.

Станом на 31.12.2017р. статутний капітал сплачено повністю, що підтверджується наступними банківськими виписками:

1.Виписка з ВАТ СКБ «Дністер» від 04.02.08р. р/р№26506005645 про внесення коштів у розмірі 300000,00грн. 

2.Виписка з АТ «Ерсте Банк» від 08.12.2010р. р/р№ 2650502242 про внесення коштів у розмірі 700000,00грн.

Таким чином, статутний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» сформовано та сплачено повністю у встановлені терміни виключно грошовими коштами на загальну суму 1000000,00 (Один мільйон грн.00коп.).
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства за 2017р. складає 61168 тис.грн. Інші операційні доходи дорівнюють  258 тис.грн. 


Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 60894 тис.грн. Адміністративні витрати 365 тис.грн. Інші операційні витрати 118 тис.грн. Витрати (дохід) з податку на прибуток 5 тис.грн.


Чистий прибуток за 2017р. складає 44 тис.грн.  

Проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображання розміру та структури доходів, розміру та структури витрат Товариства, а також розкриває інформацію про них.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ)
Інформація про грошові потоки Товариства надає користувачам фінансових звітів змогу оцінити спроможність Товариства генерувати грошові кошти та їх еквіваленти, а також оцінити потреби суб’єкта господарювання у використанні цих грошових потоків.

Товариство не має залишків грошових коштів, які утримуються і є недоступними для використання, не має невикористаних запозичених коштів, що є наявними для майбутньої операційної діяльності і для погашення зобов’язань інвестиційного характеру, до яких існують будь-які обмеження щодо використання.

Залишок грошових коштів та їх еквівалентів на 31.12.2017р. складає 124 тис. грн.

ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЛІКВІДНОСТІ 

Показники платоспроможності і фінансової стійкості
Джерелом аналізу показників фінансового стану аудиторами були обрані наступні документи: баланс станом на 31.12.2017р. та дані оперативного обліку.

	№ п/п
	Назва коефіцієнту та формула розрахунку
	Розрахункове значення на 31.12.2016р.
	Розрахункове значення на 31.12.2017р.
	Орієнтовне позитивне значення показника

	1.
	Коефіцієнт покриття (загальної ліквідності)

Ф.1(р.1195/р.1695)
	5,6
	1,01
	Більше 1

	2.
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності

Ф.1 (р.1160+р.1165) / р.1695
	2,0
	0,15
	0,25-0,50

	3.
	Коефіцієнт автономії (фінансової незалежності)

Ф.1( р.1495/ р.1300)
	0,0
	0,01
	Більше 1

	4.
	Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності)

Ф.1 (р.1495 /р.1695)
	0,0
	0,01
	Більше 0,5


Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) = 35,7
Коефіцієнт загальної ліквідності відображує платоспроможність Товариства щодо сплати поточних зобов'язань за рахунок всіх оборотних активів. Коефіцієнт покриття на кінець періоду більше за оптимальне значення. Станом на 31.12.2017р. Товариство має в своєму розпорядженні достатню кількість оборотних активів.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності =5,2
Коефіцієнт абсолютної ліквідності вказує на ту частину зобов'язань Товариства, яка може бути погашена негайно тільки за рахунок грошових коштів та їх еквівалентів. Коефіцієнт  не відповідає нормативу. 

Коефіцієнт автономії (фінансової незалежності) = 0,0
Коефіцієнт автономії (фінансової незалежності) показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність. Станом на 31.12.2017р. показник не відповідає оптимальному значенню. Товариство залежне від зовнішніх джерел фінансування.

Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності) = 0,3
Коефіцієнт фінансової стійкості показує співвідношення власних і залучених засобів, вкладених в діяльність підприємства. Характеризує здатність Товариства залучати зовнішні джерела фінансування. Станом на 31.12.2017р. Товариство має заборгованості з поточних зобов’язань, але частка власних коштів, що покриває зобов’язання, не відповідає нормативу. Товариство характеризується як фінансово не стійке, з низьким рівнем платоспроможності.
На підставі проведеного аналізу показників ліквідності фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» на 31.12.2017р., враховуючи специфіку діяльності Товариства, можна характеризувати як задовільний.

ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ

Аналіз результатів пруденційних показників


У 2017р. Товариство здійснювало діяльність торгівця цінними паперами (брокерську та дилерську діяльність). 

Протягом 2017р. на підставі Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого Рішенням НКЦПФР від 01.10.2015р. №1597 Товариство розраховувало всі необхідні показники та подавало їх у встановленому порядку до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Товариство забезпечує дотримання показників пруденційних нормативів, що обмежують ризики професійної діяльності на фондовому ринку, з фіксацією та зберіганням результатів такого розрахунку на паперових та електронних носіях.

Ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства не ідентифіковано - немає розбіжностей в облікових записах, не виникло суперечних або відсутніх доказів, відсутні проблемні або незвичайні стосунки між аудиторами та управлінським персоналом, облікова політика відповідає виду діяльності Товариства.

Інформація щодо чисельних значень, що є складовими розрахунків пруденційних нормативів діяльності Товариства, готувалась на підставі даних бухгалтерського обліку відповідно до законодавства.

Внутрішня система запобігання та мінімізації впливу ризиків Товариства

Товариством розроблено власну систему відповідних заходів, що відповідає обсягу та характеру діяльності Товариства із врахуванням властивих їй видів ризиків та призначено відповідального працівника, до повноважень якого входить реалізація функцій СУР. Також розроблено та затверджено вищим органом управління внутрішній документ, який регламентує функціонування СУР та визначає ризики Товариства і систему заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків на діяльність Товариства, встановлює права і обов’язки та розподіляє відповідальність між структурними підрозділами, посадовими особами та працівниками Товариства у процесі управління ризиками.

Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та іншою інформацією (МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять фінансову звітність, яка підлягала аудиту»)

Аудитори ознайомилися з іншою інформацією, оскільки існує можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, які є не всеохоплюючими між перевіреною аудиторами фінансовою звітністю та іншою інформацією, та не ставлять під сумнів достовірність перевіреної аудиторами фінансової звітності Товариства.

Стан корпоративного управління товариства

Корпоративне управління ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ» здійснюється, на нашу думку, за  правилами та процедурами прийняття рішень щодо діяльності товариства з обмеженою відповідальністю, а розподіл прав та обов’язків між органами  управління  та  учасниками стосовно управління відбувається відповідно до Статуту. Аудитори не отримали повного розуміння основних заходів, які Товариство використовувало для моніторингу внутрішнього контролю за фінансовою звітністю, включаючи ті, що стосуються доречних для аудиту заходів контролю, а також те, як товариство ініціює заходи з виправлення недоліків у своїх заходах. (МСА 315 «Ідентифікація та оцінювання ризиків суттєвого викривлення через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища»). Товариством  запроваджена система внутрішнього аудиту (контролю), наявне Положення про службу внутрішнього аудиту (контролю) від 09.11.2012р. та  Положення про внутрішній контроль торговця цінними паперами від 19.09.2012р. проводяться внутрішні перевірки, про  результати яких  складаються відповідні акти. 

Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності (МСА 240 «Відповідальність аудитора, 
що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності»)

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами були виконані процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». 

Аудиторами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників Товариства, які на думку аудиторів, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Аудиторами виконані аналітичні процедури, в тому числі  по суті з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Аудитори отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.


Аудитори не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.
Безперервність господарської діяльності Товариства

Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як таке, що Товариство продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності. Управлінський персонал Товариства планує вживання заходів для покращення показників діяльності та подальшого розвитку Товариства. 

Зібрані докази та аналіз діяльності не дають аудиторам підставу сумніватись в здатності Товариства безперервно продовжувати свою діяльність.

Використовуючи звичайні процедури та згідно аналізу фінансового стану Товариства ми не знайшли доказів про порушення принципів функціонування Товариства. Але не вносячи додаткових застережень до цього висновку, аудитори звертають увагу на те, що в Україні існує невпевненість щодо можливого майбутнього напрямку внутрішньої економічної політики, нормативно-правової бази та розвитку політичної ситуації. Аудитори не мають змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи Товариства.

Інформація про пов'язаних осіб

Аудиторами були подані запити до управлінського персоналу Товариства відносно інформації щодо переліку пов’язаних осіб, наявності існування відносин і операцій з пов’язаними сторонами, що виходять за межі нормальної діяльності, їх характеру. В ході аудиторської перевірки, встановлено перелік пов’язаних осіб Товариства. Однак слід зазначити, що відносини і операції з пов’язаними сторонами, що виходять за межі нормальної діяльності, аудиторами виявлені не були.

Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть
вплинути на фінансово-господарський стан Товариства

Протягом 2017р. подій, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан Товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, не відбувалося.
Події після дати балансу

В процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності аудиторами не було встановлено подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 

РОЗДІЛ 3 «ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ»
Основні відомості про Товариство
	Повне найменування  товариства
	Товариство з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ»

	Скорочене найменування 
	ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТРЕЙД-ІНВЕСТ»

	Код за ЄДРПОУ
	35734586

	Код за КВЕД
	66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах

	Організаційно-правова форма
	Товариство з обмеженою відповідальністю

	Основний вид діяльності
	Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах

	Найменування органу, яким було здійснено реєстрацію
	Деснянська районна у м. Києві державна адміністрація

	Дата реєстрації 
	06.02.2008р.

	Дата внесення змін до установчих документів
	07.12.2010р.

	Юридична адреса товариства
	02225, м. Київ, Деснянський  р-н, вул. О.Бальзака,12

	Фактичне місцезнаходження товариства
	02225, м. Київ, Деснянський  р-н, вул. О.Бальзака,12

	Телефон
	(044) 456-67-66

	Головні посадові особи на товаристві:

Директор Товариства:

Головний бухгалтер:
	Капусенко О.О.

Посада не передбачена штатним розкладом

	Перелік учасників (акціонерів) (фізичні особи - прізвище, ім’я та по батькові; юридичні особи - найменування, організаційно-правова форма, місцезнаходження), які є власниками 5% і більше акцій (часток) на дату складання аудиторського висновку із зазначенням фактичної кількості цього розміру
	Приватне підприємство «СК Продторг 2006»- резидент України, яке володіє часткою загальною вартістю 1 000 000,00 (Один мільйон грн. 00коп.), що складає 100% статутного капіталу Товариства


	Поточний рахунок 
	п/р 26504455000357 в ПАТ «ОТП Банк», м. Київ, МФО 300528 в українських гривнях


Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору

	Повне найменування аудиторської фірми
	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ»

	Код за ЄДРПОУ
	21613474

	Юридична адреса
	м. Київ, вул. Червонопрапорна, буд.34, корп. 4

	Місцезнаходження
	м. Київ, вул. Хорива, буд.23, оф.1

	Дата та номер запису в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про проведення державної реєстрації
	20.07.1998р. №1 068 120 0000 007944



	Свідоцтво про включення до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності
	№0295 видане згідно Рішення Аудиторської палати України від 26.01.2001р. №98 терміном дії до 30.07.2020р. 



	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості
	Рішення Аудиторської палати України від 24.12.2014р. № 304/4, термін чинності свідоцтва до 31.12.2019р.



	Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку
	Серія та номер свідоцтва П 000345, строк дії свідоцтва з 28.01.2016р. по 30.07.2020р.



	Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ видане Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
	Реєстраційний номер 0001, строк дії Свідоцтва до 30.07.2020р.



	Інформація про аудиторів:

 
	Аудитор ПП «АФ «Аудит-Оптім» 
Григор’єва Н.О.

Сертифікат аудитора серії А № 005504  виданий від 22.07.2003р. Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України №271/2 від 30.05.2013р. терміном до 22.07.2018р.

Директор  ПП «АФ «Аудит-Оптім»

Трушкевич Т.М.

Сертифікат аудитора серії А № 001147 виданий 28.04.1994р. Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України № 265/2 від 28.02.2013р. терміном до 28.04.2018р.



	Контактний телефон
	(044)  425-74-99

	Дата та номер договору на проведення аудиторської перевірки
	Договір № 18 від 22.02.2018р.

	Предмет договору
	Аудиторська перевірка повного пакету річної фінансової звітності Товариства за 2017р. з метою висловлення аудитором думки про те, чи фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31.12.2017р.

	Дата початку і дата закінчення проведення аудиторської перевірки
	22.02.2018р. – 28.02.2018р.


      Партнер завдання з аудиту

Аудитор ПП «АФ «Аудит-Оптім»


_______________ Григор’єва Н.О.

Сертифікат аудитора серії А № 005504  виданий від 22.07.2003р. Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України №271/2 від 30.05.2013р. терміном до 22.07.2018р.

      Від імені аудиторської фірми

Директор ПП «АФ «Аудит-Оптім»


_______________ Трушкевич Т.М.

Сертифікат аудитора серії А № 001147 виданий від 28.04.1994 року Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України № 265/2 від 28.02.2013р. терміном до 28.04.2018р.
Україна, м. Київ, вул.Червонопрапорна, б.34, корп. 4

 «28» лютого 2018р.
ПП «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ»

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості видане згідно

Рішення Аудиторської палати України від 24.12.2014р.
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